
  

Όταν ο Σεφέρης συνάντησε τον Άγιο Νεόφυτο τον Έγκλειστο

  

Στίς 20 μέ 22 Νοεμβρίου 1953 ὁ Γιῶργος Σεφέρης, τότε Πρέσβυς τῆς Ἑλλάδος στόν Λίβανο,
ἐπισκέφθηκε μαζί μέ τή σύζυγό του καί Κυπρίους φίλους του τήν Πάφο τῆς Κύπρου. Δύο χρόνια
πρίν ἀπό τήν ἔκρηξη τοῦ Ἂγῶνος τῆς ΕΟΚΑ γιά τήν Ἕνωση τῆς Κύπρου μέ τήν Ἑλλάδα ἡ
Μεγαλόνησος βρισκόταν...

Περισσότερα... Όταν ο Σεφέρης συνάντησε τον Άγιο Νεόφυτο τον Έγκλειστο

  

Όπλα κατά των πολεμίων της Πίστεως

  

Το Σύνταγμα, ως γνωστόν, είναι ψηφισμένο «εις το Όνομα της Αγίας και Ομοουσίου και Αδιαιρέτου
Τριάδος». Η επίκλησις αυτή του Τριαδικού Θεού αποτελεί το λεγόμενο προοίμιον του Συντάγματος.
Τούτο σημαίνει νομικώς ότι όλες οι πράξεις των οργάνων του Κράτους πρέπει να είναι...

Περισσότερα... Όπλα κατά των πολεμίων της Πίστεως

  

Οι τρεις Ιεράρχες και το μάθημα των Θρησκευτικών

  

Είναι αδύνατο να κατανοηθεί, με πληρότητα και ακρίβεια, η στάση των Τριών Ιεραρχών απέναντι
στη γνώση, στην παιδεία, στην ανθρώπινη σοφία, ακόμη και στη λεγόμενη θρησκευτική αγωγή, αν
δεν ληφθεί υπόψη ότι η Χριστιανική πίστη...

Περισσότερα... Οι τρεις Ιεράρχες και το μάθημα των Θρησκευτικών

http://tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Όταν-ο-Σεφέρης-συνάντησε-τον-Άγιο-Νεόφυτο-τον-Έγκλειστο.html


  

Ομοφοβία και τρανσφοβία στο Δημοτικό σχολείο; «Θε μου τι λέπομεν στις
μέρες μας»!!

  

Η πατρίδα καταστρέφεται, η παιδεία κατεδαφίζεται, η οικογένεια μαγαρίζεται. Οι πολιτικοί νάνοι
και αρλεκίνοι, αντί να ασχολούνται με τα προβλήματα του λαού ασχολούμαστε εμείς με τα δικά
τους. Αν θα επιβιώσει η Ελιά, η Ποταμιά και κάθε συμφορά του τόπου. Οι γονείς «να ταράξουν»
στις μηνύσεις όσους...

Περισσότερα... Ομοφοβία και τρανσφοβία στο Δημοτικό σχολείο; «Θε μου τι λέπομεν στις μέρες
μας»!!

  

Οι τρεις στόχοι των αποδομητών της Ιστορίας

  

Η απορθοδοξοποίηση των Θρησκευτικών και ο αφελληνισμός της Ιστορίας βαδίζουν παράλληλα και
συντονισμένα. Και ενώ πλησιάζουμε προς το 2021, οπότε θα εορτάσουμε τα 200 χρόνια από το 1821,
η Ελληνική Επανάσταση διδάσκεται ελάχιστα ή καθόλου στα Πανεπιστήμιά μας...

Περισσότερα... Οι τρεις στόχοι των αποδομητών της Ιστορίας

  

Οι καιροί απαιτούν Πατροκοσμάδες

  

Να καταργηθούν οι παρελάσεις, η προσευχή, τα θρησκευτικά, η ορθόδοξη αγωγή στα σχολεία.
«Παρά φύσιν», χαρακτήρισε ο κυρ-Φίλης την διδασκαλία των αρχαίων στο γυμνάσιο. (Όταν
ονομάζεις «παρά φύσιν» την αρχαία ελληνική, πέραν των άλλων υπονοείς ότι και η γλώσσα του
Ευαγγελίου, ο λόγος του Θεού είναι...

Περισσότερα... Οι καιροί απαιτούν Πατροκοσμάδες



  

Οι «γενιτσαραγάδες» ή η διαλεκτική της αποστασίας

  

Ο βασικός όμως λόγος που ξεσηκώθηκαν οι Κρητικοί ήταν η καταπίεση των «γιανιτσαραγάδων»
δηλαδή των εξισλαμισθέντων Κρητικών, των Τουρκοκρητικών που τους άφηναν αχαλίνωτους οι
πασάδες. Οι γενιτσαράγαδες, οι γενίτσαροι, ήταν οι πλέον λυσσαλέοι αντίπαλοι των...

Περισσότερα... Οι «γενιτσαραγάδες» ή η διαλεκτική της αποστασίας

  

Ο Κώστας Σαρδελής και το ελληνοορθόδοξο 1821

  

Ο Φώτης Κόντογλου ήταν εκείνος που χαρακτήρισε το 1821 «αγιασμένη Επανάσταση». Ο
Αιτωλοακαρνάν Κώστας Σαρδελής ήταν ο συγγραφεύς, ο οποίος ακολούθησε τα ίχνη του Κόντογλου
και μάς χάρισε πλούσιο λογοτεχνικό, ιστορικό και αρχειακό υλικό, ώστε να...

Περισσότερα... Ο Κώστας Σαρδελής και το ελληνοορθόδοξο 1821

  

Ο Ομπάμα, οι αποδομητές και ο Παλαιών Πατρών Γερμανός

  

Ο Ομπάμα θαύμασε τη διαχρονική συνέχεια της ελληνικής γραφής, όταν ο καθηγητής Παντερμαλής
τού έδειξε αρχαίες ελληνικές επιγραφές και τον βεβαίωσε ότι χρησιμοποιούμε σήμερα το ίδιο
αλφάβητο. Η διαχρονικότητα του Ελληνισμού έπρεπε να...

Περισσότερα... Ο Ομπάμα, οι αποδομητές και ο Παλαιών Πατρών Γερμανός

  

Ο Ελληνικός και ο Ευρωπαϊκός διαφωτισμός στα σύγχρονα σχολικά
βιβλία.



  

Η ιστορική πραγματικότητα πάντως οδηγεί τους συγγραφείς του βιβλίου να πέφτουν σε αντιφάσεις
και να προκαλούν σύγχυση στους μαθητές. Στη σελίδα 27 παραθέτουν σε έγχρωμο πλαίσιο μία
άποψη του E.J. Hobsbawm, ότι δηλαδή η Γαλλική Επανάσταση υπήρξε μητέρα όλων των
επαναστάσεων του 19ου αιώνα, άρα – εξυπακούεται- και της Ελληνικής. Όμως στη σελίδα...

Περισσότερα... Ο Ελληνικός και ο Ευρωπαϊκός διαφωτισμός στα σύγχρονα σχολικά βιβλία.

  

Μνήμη Μητροπολίτου Δρυινουπόλεως Σεβαστιανού και Βορειοηπειρωτών
ιερέων

  

Τιμούμε τον Εθνικό Αγωνιστή, ο οποίος κράτησε ζωντανή την ελπίδα των Βορειοηπειρωτών
Ελλήνων, Ελληνοφώνων και Βλαχοφώνων στα δύσκολα χρόνια του κομμουνιστικού αθεϊστικού
καθεστώτος. Ο Σεβαστιανός έφθασε σε όλες τις πόλεις της Ελλάδος, πήγε στο εξωτερικό,
διοργάνωσε...

Περισσότερα... Μνήμη Μητροπολίτου Δρυινουπόλεως Σεβαστιανού και Βορειοηπειρωτών ιερέων

  

Μιθριδατισμός: η χειρότερη νόσος του Νεοελληνισμού

  

Είναι όμως γνωστό ότι οι ποικιλώνυμοι φίλοι και εχθροί, μικροί και μεγάλοι, συναγάγουν
συμπεράσματα για την πολιτική τους, όχι με κριτήριο την «ετοιμότητα υποκλίσεων», αλλά με
κριτήριο την ισχύ των κρατών και την αποφασιστικότητα και ικανότητα των...

Περισσότερα... Μιθριδατισμός: η χειρότερη νόσος του Νεοελληνισμού

  

Μηνύματα παιδείας από την Αγία και Μεγάλη Σύνοδο

  



Μάθημα διαχρονικής ελληνικής γλώσσας: Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος και πολλοί
άλλοι εκ των συμμετεχόντων στην Αγία και Μεγάλη Σύνοδο χρησιμοποιούν μία δυναμική γλωσσική
μορφή της λογίας ελληνικής. Η γλώσσα μας δεν χωρίζεται με διακριτό κενό μεταξύ...

Περισσότερα... Μηνύματα παιδείας από την Αγία και Μεγάλη Σύνοδο

  

Μήνυμα ἐπὶ τῷ Νέῳ Ἐκκλησιαστικῷ Ἔτει (1 Σεπτ 2016)

  

Ἐναντίον τῆς πίστεως ἔχει ἐπιστρατευθεῖ ἡ ἐπιστήμη, ἡ τεχνολογικὴ παντοδυναμία, τὰ μέσα
πληροφόρησης, οἱ μηχανισμοὶ ψηφιακοῦ ἐλέγχου τῶν λεπτομερειῶν τῆς ζωῆς μας, ἡ πολιτική, ἡ
κατευθυνόμενη παιδεία, ὁ ὑλιστικὸς τρόπος ζωῆς...

Περισσότερα... Μήνυμα ἐπὶ τῷ Νέῳ Ἐκκλησιαστικῷ Ἔτει (1 Σεπτ 2016)

  

Μαθήματα Πατριδογνωσίας: «Τ΄ Αντρούτσου η μάνα χαίρεται του Διάκου
καμαρώνει…»

  

Αν είχαμε υπουργείο εθνικής, ελληνικής και όχι νεοταξικής παιδείας, θα φροντίζαμε «να
πλουμίσουμε» την δημοτική εκπαίδευση με δύο Ανθολόγια. Το πρώτο θα το τιτλοφορούσαμε
«Ετυμολογικό Ανθολόγιο». Θα περιείχε λέξεις συχνόχρηστες της νεοελληνικής και την γενέθλιο
ιστορία τους. Γιατί να μην γνωρίζουν οι μαθητές μας την ετυμολογική συγγένεια του νερού και του...

Περισσότερα... Μαθήματα Πατριδογνωσίας: «Τ΄ Αντρούτσου η μάνα χαίρεται του Διάκου
καμαρώνει…»

  

Λαοί που θέλουν να ζήσουν διοργανώνουν “Θεματική Εβδομάδα”, Εθνικής
και όχι Έμφυλης Ταυτότητας…

  



Τον μήνα Φεβρουάριο έχουμε δύο σπουδαίες ημέρες μνήμης ξεχωριστών Ελλήνων, που χάρις σ’
αυτούς βγήκαμε στην κοινωνία του κόσμου. Του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, του Ελευθερωτή μας και
του Κωστή Παλαμά, που στάθηκε ο Τυρταίος των Βαλκανικών Πολέμων. 4 Φεβρουαρίου του 1843 ο
πρώτος, εκατό χρόνια μετά...

Περισσότερα... Λαοί που θέλουν να ζήσουν διοργανώνουν “Θεματική Εβδομάδα”, Εθνικής και όχι
Έμφυλης Ταυτότητας…

  

Μια διετία αποδομήσεως της ελληνικής παιδείας

  

Ο Πρωθυπουργός καθώς και ο κ. Μπαλτάς, όταν ήταν Υπουργός Παιδείας, επιχείρησαν να
μειώσουν τον ρόλο της Εκκλησίας κατά την Τουρκοκρατία και παρουσίασαν την Ελληνική
Επανάσταση ως αποκλειστικό δημιούργημα της Γαλλικής Επαναστάσεως και του Δυτικού
Διαφωτισμού...

Περισσότερα... Μια διετία αποδομήσεως της ελληνικής παιδείας

  

Θυμόμαστε τον Αυξεντίου, απορρίπτουμε τον Ακιντζί

  

Στις 3 Μαρτίου 1957 ο Γρηγόρης Αυξεντίου, ο Σταυραετός του Μαχαιρά, έπεσε μαχόμενος μόνος
εναντίον ισχυρής δυνάμεως Βρετανών καταδρομέων. Αγωνίσθηκε για την Ένωση της Κύπρου με
την Ελλάδα και υπήρξε ο υπαρχηγός του...

Περισσότερα... Θυμόμαστε τον Αυξεντίου, απορρίπτουμε τον Ακιντζί

  

Η Τουρκία δεν έχει θέση στην Ευρωπαϊκή Ένωση

  

Η Τουρκία και ειδικά η σημερινή Τουρκία του Ερντογάν δεν έχει θέση στην Ευρ. Ένωση. Ο



Πρόεδρός της οδηγεί τον λαό στον ισλαμισμό και εφαρμόζει περιστολή των δημοκρατικών
ελευθεριών. Ερωτοτροπούσε μέχρι τώρα με τους...

Περισσότερα... Η Τουρκία δεν έχει θέση στην Ευρωπαϊκή Ένωση

  

Η απανθρωπιά των συλλογικών συμβάσεων

  

Αξίζει να ρίξετε έστω και μια διαγώνια ματιά σε μία έστω απ’ αυτές τις συμβάσεις για να δείτε πού
ξοδεύουμε τις ανθρωποώρες μας και την ενέργειά μας και τους φόρους μας όταν ολόκληρη η
υπόλοιπη ανθρωπότητα (πλην Β. Κορέας και Βενεζουέλας) προσπαθεί να παράγει...

Περισσότερα... Η απανθρωπιά των συλλογικών συμβάσεων
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